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A BMW Group Gyár Debrecen idén is megnyitja kapuit a Járműipari Nyílt 
Napon 

December 1–2. között immár hatodik alkalommal várja a pedagógusokat, a 

pályaválasztás előtt álló általános iskolás és technikumi diákokat, valamint családjaikat a 

Járműipari Nyílt Nap, amelynek a BMW Group Gyár Debrecen Tehetség Campusa ad 

otthont. A rendezvény célja, hogy átfogó képet adjon a debreceni BMW gyár 

működéséről, a jövő járműipari technológiáiról és a város kiemelkedően sikeres duális 

képzési programjáról. 

A BMW Group Gyár Debrecen és a Debreceni Szakképzési Centrum (DSzC) által szervezett 

kétnapos eseményen idén a duális képzési program diákjai vezetik körbe az érdeklődőket, saját 

tapasztalataik alapján bemutatva a gyár világát és a képzés mindennapjait. 

Az érdeklődők 100 fős turnusokban járhatják be a Tehetség Campust, ahol nyolc tematikus 

állomás segítségével ismerkedhetnek meg az autóipar technológiáival és a DSzC intézményeivel. 

A négy járműipari-technológiai állomás – autószimulátor, Ipar 4.0, robotika és villanyszerelés 

tematikával – az autógyártás gyakorlati oldalát mutatja be, míg további négy állomáson a 

Debreceni SZC Brassai Sámuel Műszaki Technikum, a Debreceni SZC Beregszászi Pál 

Technikum és Kollégium, a Debreceni SZC Mechwart András Gépipari és Informatikai 

Technikum, valamint maga a Debreceni Szakképzési Centrum mutatkozik be. Minden állomáson 

egy rövid, ötperces bemutató várja az érdeklődőket. 

A BMW Group Gyár Debrecen és a DSzC által közösen létrehozott duális szakképzési program 

az elmúlt években Magyarország egyik legjelentősebb járműipari technikus képzőhelyévé vált. A 

program egyedülálló módon ötvözi a korszerű oktatási infrastruktúrát, a csúcstechnológiás 

gyártási környezetet és a BMW Group közel százéves képzési tapasztalatát.  

A hároméves képzést sikeresen teljesítők számára egyenes út vezethet a vállalat különböző 

területeire, hosszú távú, biztos karrierlehetőséget kínálva. A 2023-ban felvett első évfolyam 

tanulói idén utolsó tanévüket kezdték meg, és sikeres vizsgát követően a BMW-nél folytathatják 

pályájukat. 

A Járműipari Nyílt Nap megnyitóján Tirpák Zsolt, a Debreceni Szakképzési Centrum kancellárja, 

Türk László, a Debreceni Tankerületi Központ igazgatója, a BMW gyár képviseletében Johannes 
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Trauth alelnök és HR-vezető, valamint Debrecen város részéről Barcsa Lajos alpolgármester 

köszöntötte a résztvevőket.  

** 

További információ: 

Farkas Andrea, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: andrea.farkas@bmw.hu  

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy teljes járműgyárat 

épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint akkumulátor-modulok összeszerelésével. A 

vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán 

elektromos meghajtású járműveket gyártanak majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A 

Debrecenben gyártott modell fogja megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új 

járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2024. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

X: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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